
 

 

ATA DA 323ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO 
PROFISSIONAL DO CRCPR – 21/11/2024 

Às quinze horas e trinta minutos, do dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e quatro, 

reuniu-se presencialmente na sede do CRCPR,  sito a Rua XV de Novembro de 2087 – Curitiba – 

PR, a CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO CRCPR, sob a coordenação do 

Vice-Presidente, Contador LAUDELINO JOCHEM e os membros da câmara, Contador CESAR 

ALBERTO PONTE DURA, Contadora GISELE MARTINS MACHIOSKI, Contador RAFAEL 

BENJAMIM CARGNIN FILHO e o funcionário do CRCPR DIRCEU ZONATTO. AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA: Não houve. ORDEM DO DIA: O senhor Vice-Presidente da Câmara de 

Desenvolvimento Profissional, Conselheiro LAUDELINO JOCHEM, iniciou a reunião desejando 

boas vindas aos membros desta Câmara, na sequência colocou em votação e aprovação a Ata nº 

86ª da Comissão de Educação Profissional Continuada – CEPC/CRCPR, realizada na data de hoje, 

informou ainda que não foram distribuidos nenhum processo no sistema SEI para apreciação dos 

senhores membros desta  Câmara. INTERESSE GERAL: O Vice-Presidente agradeceu a 

receptividade do conselheiro Rafael Benjamim Cargnin Filho, da coordenadora da 

Comissão de Valorização Profissional, Rafaela Cargnin, e o delegado do CRCPR 

Devanir Antônio Zanato, e demais profissionais da contabilidade quando da 

realização da Plenária na cidade de Paranavaí. Comentou da realização e reforçou 

o convite para o evento CRC EM SUA REGIÃO /SESCAP, que será realizado nos 

dias 26 e 27 na cidade de Guarapuava - PR, agradeceu a todos os presentes e em 

especial ao CRCPR pela oportunidade em poder contar com a colaboração de 

seus colegas nos trabalhos realizados nesta Câmara. Nada mais havendo e a 

tratar, o V.P. declarou encerrada a reunião quando eram quinze horas e cinquenta 

e cinco minutos. A presente ata depois de lida e aprovada será assinada 

eletronicamente por todos.       LAUDELINO JOCHEM                              GISELE 

MARTINS MACHIOSKI  

     Vice- presidente                                                   Membro 

 

 
 

 

 

CESAR ALBERTO PONTE DURA        RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO 

                               Membro                                                          Membro 

DIRCEU ZONATTO 

Gerente de Des. Profissional 


